

2024年全国女超联赛开战 河南万仙山女足主场憾平长春

本报讯(记者 刘超峰 白福图)3月24日,2024年全国女超联赛全面开战,河南万仙山女足坐镇新乡体育中心迎战实力不俗的长春女足。经过90分钟雨中激战,主场作战的河南万仙山女足三次领先三次被顽强的对手扳平,最终两队3:3战平。

尽管天公不作美,但阴雨并没有影响新乡球迷的热情。时隔近20年再次在新乡举行的足球职业联赛,吸引了8000多名观众涌入新乡体育中心,场内气氛格外热烈。尽管低温冷雨、场地湿滑,给比赛带来了很大困难,但两队也没有辜负球迷的期望,双方拼抢积极,比赛场面激烈,进球更是梅花间竹,高潮不断。

在两队最近10场交锋中,河南万仙山女足都是以失败告终,处于绝对的劣势。但本赛季,球队经过阵容调整,实力也有所提升,加之主场作战,她们踢得积极主动。队内的两名外援蒙特、耶图恩德以及新加盟的内援张睿、曾庆庆都进入首发阵容,几位经验丰富的“新人”在攻防两端都起到了明显作用。

从一开场就有意识加强进攻的河南万仙山女足,在第23分钟就有所收获,6号耶图恩德门

前接队友传中铲球为本队首开纪录,也由此掀开了本场比赛的“进球狂潮”。不到2分钟,长春队就抓住河南万仙山女足后卫的失误,由刘靖门前头槌破门将比分扳平,双方1:1结束上半场。

易边再战,河南队很快再度进球,第54分钟,韩淑雨禁区外接队友妙传漂亮劲射破网,再度领先,但优势仅仅维持了5分钟,就被对方外援莱扎利用快速反击将比分扳平。第69分钟,8号刘妍妮在禁区内一脚精彩的推射打进河南队的第三个进球,再次点燃胜利的希望,场内气氛也由此达到沸点,但经验丰富的长春女足在第86分钟由郭楠用一脚精彩的世界波完成“绝平”。

虽然没能延续对河南万仙山女足的连胜纪录,但在客场三度落后,三度扳平,长春女足主帅赵昌宏还是对队员们顽强的表现表示满意。

河南万仙山女足主教练娄佳惠则有些遗憾:“长春队实力很强,针对她们的特点,我们进行了仔细的研究,赛前也进行了细致的准备,能够连续领先,说明我们的准备是有效果的,但三次领先都被对手扳平,还是有些可惜。”

3月30日,河南万仙山女足做客武汉,挑战卫冕冠军武汉江大女足。



河南女足队员庆祝进球

河南酒祖杜康热身两球击败武汉三镇

本报讯(记者 刘超峰)3月23日,在中超间歇期,河南酒祖杜康队迎来第二场热身比赛,对手是实力不俗的武汉三镇。经过激烈角逐,河南酒祖杜康队凭借外援纳萨里奥和本土队员冯伯元的进球,最终以2:0击败对手,取得热身比赛两连胜。

原本在赛季开始前,河南酒祖杜康队就与武汉三镇约定了一场友谊赛,但因寒潮降雪天气影响而作罢。此番交战,河南酒祖杜康队在航海体育场用完美的表现赢得一场胜利,这也是河南酒祖杜康队在近期热身赛中的两连胜。此前在3月16日,河南酒祖杜康队在航海体育场与陕西联合进行了一场热身赛,最终河南队3:1战胜对手,进球的队员分别是科维奇、黄紫昌与张智豪。

接下来,河南酒祖杜康队将继续在中甲训练基地备战。3月30日,中超第三轮比赛中,河南酒祖杜康队将做客上海滩挑战实力强劲的卫冕冠军上海海港。

“沿黄杯”青少年足球赛开战

本报讯(记者 刘超峰 杨丽萍)3月23日,由郑州市惠济区文化旅游体育局和河南省体育局场馆中心主办,河南运之杰足球俱乐部承办的惠济区第三届“沿黄杯”青少年足球邀请赛在河南省体育场中心足球场开幕。

本次比赛分为小学女子组、小学男子组、中学女子组、中学男子组4个组别,共有22支队伍报名参赛,在接下来的3周内,这些来自全市各小学、初中的400余名青少年将在绿茵场上展开激烈角逐。

自2022年首届“沿黄杯”足球赛开始,惠济区该项系列赛事吸引了众多足球爱好者的参与和关注。与以往不同的是,本届“沿黄杯”足球赛的主题定位于青少年,通过政府搭台、企业助力、青少年参与的方式,推动惠济区青少年体育事业的蓬勃发展。

近年来,惠济区积极响应国家号召,大力发展体育事业。通过举办各类赛事、培训和交流活动,为广大体育爱好者提供更多接触、锻炼的机会,营造全民健身的良好氛围。

省高校飞盘冠军赛邀您来战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,2023—2024年河南省飞盘联赛(第三站)暨河南省高校飞盘冠军赛,将于4月19日至4月21日在郑州大学体育学院举办。广大河南省高校飞盘爱好者即日起可关注“河南全民健身”微信公众号或登录河南省全民健身中心官网,点击“赛事信息发布”栏了解本项赛事详情,并下载报名表,按照相应要求报名。

本次比赛由河南省全民健身中心主办,共青团郑州大学体育学院委员会承办,竞赛项目为混合七人制团体赛,经过小组赛、淘汰赛、排位赛等阶段决出相应名次。

飞盘运动作为新兴的时尚体育项目,近年来在我省深受各年龄段人群的追捧和喜爱。河南省飞盘联赛是河南省全民健身中心聚焦体育河南建设目标任务,充分发挥城市区域资源优势,与有关地市体育部门联合首次推出的自主IP赛事。该项赛事旨在为我省广大飞盘运动爱好者搭建一个切磋技艺、结交朋友、展示风采的平台,进一步促进飞盘运动在我省健康、科学地推广、普及,助力其竞技水平不断提高。另外,河南省飞盘联赛,集体育、健身、文化、旅游、交流等于一体,具有青春时尚、健身健康、团结协作等元素和特征,赛事过程对宣传城市文化、推动时尚消费引领具有十分重要的作用。

本次比赛将河南省飞盘联赛第三站比赛与河南省高校飞盘冠军赛相结合,就是为了给我省广大高校飞盘爱好者搭建一个专属赛事平台,吸引更多高校学子参与这项时尚运动,促进飞盘项目在我省高校的推广和普及,进一步助力体教融合。

《功夫熊猫4》票房飘红

本报讯(记者 秦华)神龙大侠阿宝带着他的功夫梦再度归来!备受期待的《功夫熊猫4》22日正式上映,奥斯卡院线邀请省媒体、观众在奥斯卡汇影城共同体验了一场LED影厅带来的视觉与心灵的双重盛宴。

2008年,神龙大侠阿宝横空出世惊艳四座,在接下来的近16年中,功夫熊猫每一部续作都保持高水准完成度。睽违8年,该系列第四部回归,浓郁中国风满满中国元素、紧凑欢乐的剧情、恰到好处的笑点包袱,都让现场观众纷纷点赞。有观众表示:“还是熟悉的阿宝,饱满的人物设定和动人的情节让人眼前一亮,三月合家欢必看影片。”

《功夫熊猫4》中,“神龙大侠”阿宝将要接替乌龟大师成为守护和平谷的灵魂宗师,但师父也给了他新的难题——收一个好徒弟,将神龙大侠的位子传下去。另一边,对武学有执念的“魅影妖后”用幻术复活了该系列影片中的诸多反派,为害一方。阿宝则与新角色狐狸小真成为搭档,联合鹅爸爸、熊猫爸爸等众多角色共同对抗魅影妖后的阴谋。

除了影片本身的高质量呈现,此次中文配音阵容也不容小觑——黄渤献声阿宝,杨磊献声小真,蒋欣献声魅影妖后,3位配音对人物角色的深刻理解和“声”动演绎给角色注入了别样的特色和表现力,此前中文配音预告一经释出便大获好评。

猫眼专业版数据显示,截至24日17时,《功夫熊猫4》已揽获近1.78亿元票房。阿宝进阶之路正式启程,等你大银幕亲自见证,走你!

跳水世界杯:陈艺文练俊杰夺冠

新华社柏林3月23日电(记者 刘阳)23日,在世界泳联跳水世界杯柏林站比赛中,中国名将陈艺文、练俊杰分别夺得女单3米板和男单10米台冠军。

女单3米板决赛中,刚夺得上一站蒙特利尔站世界杯该项目冠军的陈艺文继续稳定输出,以356.40分夺冠。澳大利亚选手基尼和美国选手培根分获亚军和季军。男单10米台决赛中,蒙特利尔站该项季军练俊杰以542.55分摘金,加拿大选手威尔逊摘银,福冈世锦赛该项冠军、澳大利亚名将鲁索获得铜牌。

陈艺文赛后接受采访时说,对自己整体表现并不十分满意:“最近比赛多,训练少,没有稳定时间调动作。今天用板节奏、向后动作入水姿态处理等方面都需要改进。世锦赛接着世界杯,虽然赛程密,身体疲劳,但在我能承受的范畴里。在比赛中不断找状态,也是很重要的经验。”

练俊杰表现近乎完美,前5跳成绩已经超越决赛中9名选手各自的6轮总成绩,最后一跳以101.75的高分完美结束,毫无悬念摘得金牌。

练俊杰赛后说:“今天发挥稳定,虽然有点瑕疵,但结合最近训练看,我对成绩很满意。希望自己能够争取和把握机会,在巴黎奥运会的单人、双人10



陈艺文在颁奖仪式后展示金牌 新华社发

米台都能有所突破。”

柏林站是今年跳水世界杯系列赛第二站,中国队派出5名选手参加4个单人项目比赛,男、女双人3米板和男、女双人10米台项目均未派选手参赛。

陈艺文说,这样的参赛安排,大家

能有调休喘息机会。“今年有奥运会的大目标,大家需要保证体能和状态。以往比赛是我和昌雅妮一起,虽然比赛时我们很少互动,但习惯彼此在身边。今天她不在,感觉双保险少了一个,心里空空的,有些紧张。”



2022全国公益广告大赛获奖作品